OTBETHI

8 —~w<y<s—2, 4cy<too; —o<t<—I, I<x<+m». 1. —1;

9, —3; a*+5a-+3; a?+4-3a, at+3a2—1; at4-6a®+Ta2—6a+1. 8 4, 2
2(3a+8) x(4x-+3), x241  3b-4+4 .

oy el oy aa i vy iy~ Jr 9. a4t b 2a. 11, O@yukuun 1) u 6) ue

yetHete; 2) u 4) uernue; 3) u 5) He uerHnie H He HeuetHnle. 13. l<{x <2,

2<x <400, —I<I<);, —0o<a<—3, 3<a <+t w0; kn<e< (264 I)m;

(4k—-1)—}<x<(4k+1)-’;—. l<x<2. 18. 0<x<<6; | x|<2V 2 [—4; —1],

{1; 41; (0, + oo]. 33. a;, Gy ¥ G3— GecKoHeuHo GOJILUINE BeJHUHHBI: Oy —s - 00,
Oy —s»—®, O —> W, G4, U5 H Og— OGECKOHEUHO MaJible BeNHUHHH: O4—» 40,
ay —»—0, ag—>0. 34 limx=1; limz==3, limv=0; limy n limu #e cymecr-
ByloT. 36, 1) —o; 2) 4 o0; 3) o; 4) 0; 5) 4 o0; 6) He cymecTsyer.
37, lims,=0; limP,=3/. 41. 0. 42. 2. 43. 8x. 44. He cywmecrtayer. 45. 8; 0;
He cywecrsyer. 46. lima,=mn; limh,=2R—paguycy ONHCAHHOA OKPYKHOCTH.

1 2 5 3 =
48. 0. 49. t. 50. 1. 51, g - 55. 3. 56. 30" 57. 0. 58. 'R 59, -3 60 —V 2.
1

61. —2. 62. —4. 63. 4. 64. 2. 65. 2. 66, 2a. 67. —Z— 68. 3 69. 3. 70. 1.

72. 2. 73. 0. 74. 2. 75. — VY 2. 76. 0,1. 77. 2. 79. 0,5. 80. 2. 81. x. 82. I,
84. + . 85. 0,5. 86. 1. 87. 0. 89. 7. 90. e”1l. 91. 2. 92, 3. 93. 9.
!

. 95. 1. 96. 97. & 98. . 95. 0. 100. I 101 2cos x. 102. — o,

94, D)
17 1 3 - -

103. e. 104, 0. 105. 7 - 106. 5 107. 5 108. e73. 109. —1. 110, ¢~ 08,
11, xl-—w——z—; xg —s 0o, 112, lilnSnz(a+2b)h: limP,=2(b+h). 117. 5

]
SN

Ve —L; 0, I, —1. 122. 1) Oyukuna umeer GeckoHeunsie Pas3priBH B TOYKAX

x=—1, x=04u x=4;, 2) ¢yuKkuua paspuBna B TOouKe x¥x==1, rIe ee CKayoK
1
paseri —2; 3) GyuKklHsI HMeeT GeCKOHEUHEI pa3phiB B TOUKe X== —5 4) bynk-

nusd He MMeeT TOUeK pa3pelBa, OHa onpejesieHa H HeNpepnBHa B MHTepBaiax
(—o, —1] u |1, 4 o); 5) ¢pyHkuua uMeerT GecKoHeuHble pa3pHIBH B TOUKAX

x=+1; 6) ¢pyuxuns umeer GeckOHeUNHHle PA3pPHBH B TOUKAX x:———g—(Qk-{-l).

123. 1) Oynknua HMeeT GeCKoHeuHblit pasphls B Touke x=1; 2) ¢yHK-
UHA  pa3’puiBHa B TOYKE x== —2, rje ee CKa1oK paBed 2; 3) ¢yuKIUHA pa3puiBHa
B Touke «x=:(, rie ee CKauoOK OGeckoueuHsl, # B TOuke x=1, rme ee
ckayox pased —4; 4) pyHkuHa uMeeT GecKOHEUHBHI# pa3priB B TOUKe x=70;
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5) dynxunsi paspuBya B TOYKe x=-—1, TAe ee CKauoK paBed —2, u B TOuKe
x=1, rae ee crauox GeckoHeuHwii; 6) QYHKIHS paspHBHA B TOuKke Xx=2, Fle
1

ee CKayok paBeH !. 125, 2x-+4-5; — e 3 3 cO8 3x; 2sec?2x.

B oY Viktl

/ 1 a t4-2
. x—x2, 29, —— . . — — e .
128, 14-6x—x 129 1 V-i 130 1 p 131 7
I - 6 12x .
— ; 2 T . 135, ; .
182 5= 3V x. 133 T 1 myape B8 x(@sinadacosy)
136. —'—:‘i—:ﬂ%‘l’. 137. 3(1 4 cosec? £) cos 2. 138. —é-. 139. 0. 140. —z. 141. 0,
-
142. 2. M5 1503428, 146, 2cos(2x—1). 147. _cosec® V.
x 2 l/x
142V %
148. ____—t____:__lfx_}__ 149. acosat cos—l—-!— sinat sin-t-. 150. —-sing.
4 V x(x+ Vx) a a a
12 cos 4y 14-sin? x :
. ——— 152, gtz . - . ).
151 T Fsmap)y 5 t_g z. 153 3 o ¥ 154. a(cos ap + b sin ag)
4 [
155. 0. 156. 0 157. — ]/% 159, (2% 4-3.25%)1n 2. 160. 2x (a**1n af-e~*%),
e~ * (1—2x) as . 4
161, 2 V_; . 162, €% (asin bg b cos be). 163. —m.
2ax--b o 2
|64. ax2+bx+z. '65. thxsln X. ‘66. —“ln X. 167. m. l68. l—-—x2 .
1 1 2 2
169. —. 17, ———r. 172, . 173, —/—— 174 ——e .
2 2y x—x T4 a2 I+ 22 o V=i
175. arccosx. 176, — e . 177 —%. 178. 2. 179. 1} L.
, | x| Va2 1 4 2
1 .
ey 1 . 6x 2sinda
182. (1+x 3) . 183, e, 184, . 185, — T _——
V{ix2+1)p (2—1) V cos 4a

186. —sin4t. 187. (14 2aq tg ap)sec? ap. 188. e’ cost (3cos 2f +4-sin 26 —1).
4

189. 324° In? x. 190, e2° o) e 192, — T

§ n?x. 190. ¢ (cosecv—}-?]ntg 2) Ve 192 =T

52 In5 coS X
Vairss' 2y (0=sinx)sinx

sinx , . ,
197. m; y =1 B uuTepBanax, rje sinx >0; y' = —1 B nuTEpBaNax, rae

193. secx. 194, —2sinint. 195,

y=2|cos x}+cosx

y

y=arccos(cosz)

|
{

z n 3 o; ;
lo ir 4T 2 ? 2
Yepr. 213 ‘ Yepr, 214
sinx < 0; B Toukax x=kmn, rae sinx=0, Qyukuns He AndpepeHnnpyeria
' 4 g oyi=m 4 201 —2, Y2
(uepr. 213) 198, -;;:—1, -—-i"—_) 8 -— X4 . . 7 5=
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x;(2k+l)—%, uepr. 214. 202. 0; 2, y,_,(0)=—1, gy, (©0)=L
14-3x% —2x4
V=2
208, _(t+1)(512+14 +5) y(*=3x2—x—1) e )
08 E IS . 209, *G=1) @+ 210. Se 7 +1ng).

211, ox* (—;+lnx+ln2x>. 213. —125cos 5x. 214, 0247460 Ina),

215. 1920(2p—1). 216. €3 (9x2+ 12x -+ 2). 218. (2Ina)"a®*. 219, m(m—1)(m—2)...
10543y oy, i/y

204. ay (1 +1n é‘-) . 205. %m ;“ . 206, 7 (petg @ Insin ) 207.

e (m—k--1). 220. 10 cos x—x sinx. 221, (n—1)! 223,

4y —3x

~% g Y si (x+ylny) 2a3xy 2(¥*+ 1)
225, ¢ siny - e smx. 6.y, ) . . gy _ . .

e~ *cosy -+eYcosx 2 x(y+xinx) (ax +4-y*)3 228 y®
Y _g¥) (e¥+1—1) 4(x+y) 3 2t —12
299, =€) (e 230, LI . —om
oy (x+y+l)3 2. Hr 4 T

o3

235, —ﬁ cosec? . 236. Sf-a—? 237, 5. 238, ;’72— 243. y—2x=5; x +2y=5.

214, 3y—-—4x==1, 3x4+-4y=18, 4x+4+3y=—1, 3x—4y=18. 245 xty=4;

x—y=2 246. V 2(x+y)=a; y==x. 247. y=+ (x—mn). 248. B rouke (0; 0);
y=—2x, x=2; y=2x, x=—2y. B rouke (2 O): 2x}y=4, x—2y=2;

w—y=4, x42%=2. 249. 45°; arctg%. 250, arctg-‘izz’. 251, 90°.
252, arctg%. 253. 90°. 254. arcig3; arctg3l. 255. (—1, —2);, (2, 9)%

(l; i) 256. (3; 4); (—3; —4). 257. (1; 0), (2; 1); Takux rouek wuert; (I, 3),

2
(I; 1)y .(I; —=3). 258, arctg4}g3. 259. 90°. 260. arctg3, arctgi%.
4 dQ - dy 2s8 ds cn?
261. arctg-g-. 266. k(a— Q) 267, dt~—4at. 268. dt—'mmz;ﬁ’

g;}=8nr2m3/cerc. 269, v=(6t—-t3-—8)e"; w=(2—8t 4 14) e~ t; =2, t,=4.

270.  v= —ae~°%!cos (af +b)+sin (at +b)}; F ==2ma%=* sin (at - b).
273. bm (a+bx)™~1dx. 274. t?e~ " dt. 275.—x""1n x dx. 276, cos @ ln cosec @ d¢.
277. —29, 90. 278. 0,87. 279. —0,31. 280. -0, 39. 281. 00140. 282, 0,9976.

x—2

283. 60°3'. 284. 0,0100. 285, 1,9875. 288. 5 ;’l/__.. 2 ; 2x+y+2z=
roy =1 _ x_y_* 2 2
289'0_1“'0 ,y—0.290.l-l-— s x4y=0. 2091, ,+3,+3
204, v=acost- /“—a sint.;; w= —r. 295. v=3j4+@4—20)k w=—2.
xInd  x2ln%3 a3 ka3 o
300. 1 4-"“— T+t T P s Rpy= ) 3%, R,— 0 npu no-
s s " e
Gom x; (l+ll 3 ...im), Ry= COS[ 'y T+
+1
+(n+41) 2]’ Ry—0 npn mobom x; x-&—“+2|+ -l- « Rp—0
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3 2 ) —
npu a6oM x. 301, x+%—; x-—g; —-x+1;—+-2~§- .302. e [1+%§+‘-§T(1—§-+

—— n QR
+...+u], R,— 0 unpu mobom x; coso¢+xnacos(thl g)-{-

ni a"
2 —
+(x_;!_a’)“ os <a+2—%>'+ “.+(_x’__al’_‘ o8 (a—}-_n —;) s Rp—0 mpu mo-

nl J
oux. 308, —1 4 EEL I Sk P L0g k1 1+%(x+£>2.-

g T8 543 ¢ 6
27 n\4 T n\®, 8 wny®, 10 n\¢
—'a'(”*a)‘ ‘+2("“"4‘)+2(""T) +“§<"‘T) '*3("'”4‘) -

304. 0,309; 1,648, 4,121; 3,004. 305. 0,9848; 1,3955; 2,0022; 0,5878. 307.

—

EX

1 3 2 3
308. —3. 309. -} c0. 310. G 311, - 312. —1. 313. 1« 314 5 3!6.—~g-.
317. 0. 318. 4- 0. 319. 2. 320. 1. 321, —-——?‘- . 322. 0. 323.—1. 325. ¢.326. ¢¢. 327. 1.

k* 2
328, e, 329. ¢ %. 330.¢7. 333. 1) Oyuxuus sospacraer B HuTepsaje (— oo,
+ }); 2) ¢dyuruua Bo3pacraer B ddATepsadax (—oo, ~—1) a {I, 4 o) # yGp-
paer B unTepBane {—1; 1)} 3) npu & >0 ¢dysxkuun MOHOTOHEO BO3pACTaeT, a
npu k< 0 MoHOTOHHO yGHBAaeT Ha Bceil yYncI0BOH ocu; 4) dyuxuna y6usaer
p uHTeppale (—oo, —3] # Bo3pacraer B HutepBate [3, - oo}; 5) Pynxuua
yOuBaer Ha Bcefl uncnopoll ocw, 6) Ppyuxuus Bo3pacraer Ha Beell yucloBol ocH.
336, Yimax =g (0)=0; Ymin=y (4) =— 32. 387, Ymax=y (& 1)=4; ypjn=1 (0)=3.
338. Her sucrpemyma; 339. Ypmin=y (—2)=— 1. Ypax=10(2=1. 340, ypin==
=y (£ 2=4 3L Ymax=y(0)=3. 342 ynin=y(0,5)=8; ymax=y (1)=10.

o3/ 3 1
3. Ynax=y(—N=3 V3 pmin=y Q)=— 1/ 1. 344, ymsn=y(—“‘n32) -
3
!
n 5m . .
347. yminz::y(e)c::e. 348. Ymax=Y ...4.._,_ Itk aV'z' Ymin="Y : +Zﬂk -

=— V2. 349 yoin=y(0)=y(3)=0. 35l y5=Yua=9(D=10; gy, , =
=y (0)=— 10. 352 tys et (L= L, iy = Uppin=td (2) =3 (1 —n 2). 353. Cop =

345. Her sxcrpemyma. 346. Ymin=y (0)=0; ymax=y(2)=e~‘:f.

n 3
‘=vmax=v("'6")x’2"; v,,,,=v(0)=v(—2£)==1. 354, Yys = Ymux=5(O0)=1
s v
\{@—1 /
01
Y z
Yepr. 215 Yepr. 216

padMeHblierc 3Hadenus oyuxuusg ne Hmeer (vepr. 215). 355. ¥, 4 =¥min=
= y (0)==—};, nauboasiyero snavensa Qynkuua He umeer (uepr. 216). 360. Iips-
MOYTONBHUK AOJKen OblTe wBafpartoMm. 361, 20 s u 40 u. 362, 6 cm. 363. 16 #
oT 60aee CHJALHONO HCTOYHHKA cBeTa. 364. LledTpanbHbil yroJ CeXTopa HAOJAKER
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/2
Guite paBed 2%t ‘/-—3— paauaHos, Him okogo 294°. 365, cos a=7i—npu ycho-
b

Vir—ad
Gynrunn [=2sec @-}-4coseCc @, rAe ¢-—yroji MexAy OpeBHOM U ONHO H3 cTe-
3u; + Suy

2 2

1 2
OT BPEMEHH TfIpH PABHOMEPHO-YCKODEeHHOM uBuKeHHH.) 372, Touka mneperuta
(1; —2); npy — o << x < | KpuBag BuIOyKJ2 BBepPX, 2 Mpa | < x <-4 o0 BH-
nykaa Buua. 3734 Touku nepernba (—3; 294) u (2; 114); mpy —~cw0w < x <—3
H2< x<- o KpuBast BHINYKAa BBepX, a Mpu ~-3 < x < 2 BLHINYK/a BHU3
374. Kpusan Buinyksia BHH3 BO Bcefl 06JacTH CBOEr0 pacmoJiOXKeHHA! — 00 <
<x<~2n2<x<+ow. 375. Toura meperuba (0; 2); npu x <0 kpusan

Nz /
7 =arcsin Y
S~ A LA

A
[}
'
L

BHH, €CiH B>

. 367. 60°. 368. /==8,3 u(ompenenserca Kak MHHHMYM

HOK Kawana). 369. f= . 370, @=45°. (Hcnonb3oBaTh 3aBHCHMOCTH NYTH

T <t-|z2-
H-F y=t Lzzl 2

Yepr. 217 Yepr. 218

BHMYKJAa BHH3, a npu X >0 puiaykaa seepX. 376. KpHBasg uHe HMEET Touek
meperi(a, HO MedsieT HanpaBJeHHE BHIYKJIOCTH B TOuYKe pasprisa x=0: csesa
OT Hee OWa BHNYKAAa BBepX, a chpapa Bumykna Buu3 (uepr. 18). 377. Touek
Nepern6a KpHBasi He WMeeT; HalpaBJieHHe ee BHOYKJIOCTH MeHSIeTCH B TOYKAX
paspuiBa x=+ 2; npu —oo<x <—2 H 2 < x <} o0 KpuBas BLIyKJa BHH3, a
npu —2 < x <2 oHa Beinykaa Beepx {uepr. 21). 378, Kpusas ue umeer Toyex
neperu6a; nmpu —ow < x<—1 oHa BbNyKA3 BBepX, a MpH 1 < x < 4-00 BH-

nykAa Buus (uepr. 217). 379. Touxn neperu6a (—V 2, 1) u (V' %1) & ra10-
BHIX TOUKAX KpHBOM, rie y” He Cyu(ecTByer; MpH — LX< — VQ H 2 <
< ¥ <o KpuBasg BHIMYKJNA BBepX, a Npu —V2<x< V2 ona BEITYK 4

y
=xaretgx /
xé' T %
i g
3 ¥
=Ty
y=-z%-1 0 T x
0
Y=x-2arctgx
/
Yepr. 219 Yepr. 220
Buu3 (uept. 218). 38l x=—2 0 y=2x—4. 382, x=—1, x=1 u y=x.
383. y==0 npu x -} . 384, y=~g- x—1 npa x — - o0; y:——-g—x——l npi

X ——oco (uepr. 219). 385. x=0, y=2x. HaknoHnyo acumurory xpusas mnepe-
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cexaeT OecyucjieHHOe MHOXEC TBO pa3 B TOYKaX x=% (2k 4-1). 386. xu=0, y=1x.

388, ®yukuus onpeneneHa H HenpepusHa Ha Beed uKcsIOBOH ocH. I'padux ne-
pecekaer ocH KoOpnHHAT B Toukax (—3; 0) n (0; 0). AcuMaror Her. gp,, =
=y (—2)=4%; Ymin=y(0)=0. Touxa neperuba (—1; 2). 389. Pyukuus onpe-
JeleHa » HefllpephiBHA Ha BCeH wucnoBo#t ocu. I'padux nepecexaer ocu xoopau-

nar B roukax (0, 0) u (1; 0). AcuMOTOT HeT. Ypmip=1Y (%):—-?—g Toukw ne-
1

pernGa (l; 0) u (—2— . 1). 390. QyHKuns onpejefiesa M HempephiBHA BCIONY,

KpPOME TOUKH X==2, KOTOpAs SBJAETCA TOYKOH OeCkoweunoro paspwiBa. I'padux

nepecekaeT Ocu KOOPAWHAT B Toykax (—1; 0) u (0', ———;) . AcHMnToTHl Xx==2

B Yy=x+4% ypax=y(— 1)=0; ymig=y (5)=12. Touek neperu6a wer [(rymep-
Gosa). 391. Dyukuwsa onpejeseHa H HeNpepHBHAa Bclogy. Hederdas. [paduk
nepeceKAercl ¢ OCAMH KOOPAHHAT TOJLKO B MX Havajae. ACHMNTOTa y==12x.

JkcTpeMymMOB Her, (¢YHKuMs BClOAy Bo3pacraer. Toukd neperu6a (—- V3
_..3‘;3 , (0; 0) u (VS :.5_};_;_?) 392. DyHKuMH# oOmpenesieHa W Hempe-

poiBua vcioly. [paguk mepecekaer ocu Koopansar B Toukax (0; 1) u (I; 0).
Acumnrora y=s— x. JkCTpeMyMOB HeT, GyHKuMA BCIOAY YG6uisaer. Touku nepe-
rn6a (0, 1) »n (1; 0). 393. O6nacrb onpejenesns u Henpepwsuoctn x==0. Ipa-
§ux nepecekaer ocH KoopauHat B Toukax (3; 0) u (0; 0)—koHueBas TOuKa.
Acumnror HeT. Ypipn=y (1)==—2. Towek neperun6a uer. 394. dyHxuus onpe-
AeJiena W HenpepsiBHA Bciofy. [padux mnepecexaercs ¢ KOOpAHHATHBHIMH OCAMM

B Toukax (— 1, 0), 0 #(0;—1). ACHMATOT HeT. Ypay =Y (— 1)==0 (TouKa

) b
BO3BPaTa); Ymin=y (0)=— 1, Touek neperu6a Her. 395. PyHkuua onpepeneHa
¥ uenpepsiBia sciogy. Heuernas. [paduk nepecekaer oci XOOPAHHAT B UX MHa-

yane. Acumnrora Yy=0. yuipn=y (— 1)==——-~l7:;§——0,6; ymax=y(l)=—‘77é,

Touky neperuGa (—— V3 — ]/e-%).(o; 0)u (V"S; ]/8-35) 396, Dyuk-

uAsl Onpejesena M HenpephiBHA BCIOLY. NEPHOAHUHA C NepuoioM 2m. Acumaror

ser. Ha orpeake [0, 2xn]: rpaduk nepecekaeT ocu KOOPAMHAT B TOYKAX (-j:-‘- ; 0):
- 7 -—
(%f; 0) 4 (0, =1} Ymax=Y (?Tn)“ V2 min=y (7?) == V2 voune-

perunba (7? ; 0) " (-5—;}, 0) . 397. OyHKDMA onpejefiesa ¥ HeNpepuBHA BCIONY,
HeueTHAst. ACHMNTOTH YwsX—3 NPH x—>4- 0 U Ye=X-+ N 0pH & —>r— 0,
ymu-_ﬂy(—l)n—g——— L, Ymin=y (})= 1-——;—‘-. Touxa neperu6a (0; 0) (vepr. 220).

298, GyHKuHS onpejesieHa W HeNpeprlBHA BCIOXY, MOHOTOHHO BOspacTaer. I'pa-
©HK nepeceKkaeT OCH KOOPJHHAT B HX Hauaje€, aCHMNTOT W TOouex nepernba ue
pmeer. YrJjioBhie TOUYKH ¢ abcuuccamn xakn,k-:,O, + 1, ;|;12, «++ pacnojiokennl
Ha ODPAMON Ye=x, LI KAMIOK H3 STUX TOuEK Yy w2, Y, =0 (uepr. 221).
399, OyHKUHS ompejeNieHz W HenpepuibHa Ha otpe3ke [—1; 1], uernas. [pa-
MK NPOXOAUT Yepe3 Haualo KOOPAHHAT. ACHMNTOT WET. fmip=ey (0)==0 (yrio-
Bas 104K4, FAe y(’_)::—— 1, y:_”:-[), Touex neperuba Her. Konuesbie TOYK
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(_1, %) " (1; —’2‘—) (vepr. 222). 403. 3; 3,25. 404. 2; 185. 405. 3; 0,95.
106. 1; 0,44. 407. —2,65, 052 2,15. 408. —3,40; 2,90. 409. 0,27; 2,25.

V 9573

M0, 0,21, 417. 2V 2% —g—. 418, 7 419, 40. 420. 1,5asin2t. 421. (0:

4 116 _
_-g-) 422, (——2—. 3T . 423. (3; —2). 424. (—2; 3). 425. (V___; in2

2 2 2
426, (% .‘41) 427, 8X3=2TY?. 428. X —V 3 = (2a)%. 420, X?4Y?em
B 55,5 1 (a—5)°
=gt 433. 5 434, 7 {7, 435, -—3y. 436. In|x-4-3|. 437. g °
y
y
Z
2
Y=arcsin|z)
J= @-lsinz| _
11 /4
g JIl' 2}7 xz -~
D 1 =
Yepr. 221 Yepr. 222
1 X 1 2—V?2
438, —arctg—. 439, In 24-7). 440. - In =1,
5 arctg = (o+V " 57) iV z+V2l
441 in X 442, —3cos X, 443, — L ctgog, 44a. Lov, ag _357
. arcsin 5. - —3cos 7. M3. —g-ctg2 4. et M5 — oy
In|{2x-51 i . 6 s,5—
446. -——-—é———-. 447, m 448, lﬂ‘SIBXI. 450, —«x 1/:0—-
3
'/ x;/x+5x 451, q;+2c052q; 452, x+1nl +ll 453.21/'74:(,\6-—-1)a
454, -2—-—-31n (x?4-6). 455. tgx—ctgx, 456. —-(e” e~ 2%y 2x. 457, (e 22) -+
B+VB 1
2Injx+42|. 459 — In _.460.—1113 4e".461.»—t2
+ +2| by VS V3 (3-4-4¢™) gl ol o

_3x +2a 5 3x—5 |
+1In | cos ¢ |. 462. TV(a x%)8,  463. ln]x—2|—( oy . 464. 15><

X (3x2—ax —2a2) Va—x. 465. + In » [ae «--» CoOTBETCTRye?

_x
1+ Vl-{-x“
[x]

sHaYeHHAM x>0, ¢—» — 3HaueHHaM x<<0, HJAH kopoue In .
| . P 1+V1$x5
1 - —
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1093, xe¥ 4 ye*+43x—2y=C, 1094, xsin(x4-y)=C. 1095. x2+4y-+e*V =2

sin x e2¥ ,
1096, x (1 +y)+ =C. 1098, y=-o+Cux*+Cpx+Cy. 109, y=Cyx+-

2
+Cg—xsmx—2cosx. 1100. y==Clln]x|—-%—-+Cg. Hot. y=Cp—
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—cos (x+Cy). 1102, ay=b-4C,sin (x V'a +C;). 1103, y=C, sec Cy (x+Cy).
1104, 4y=axt4 4x--8. 1105, 225(y—l)2=-8(x—— 3 (3x+2)2. 1106, y®—y=3x.
1109, ye=Cie?*Coe®®. 1110, y=Cy+Co¥+Coe3*.  11Il, y=C,+
+e~3%(Cycosdx - Cysindx). 1112, S==C; 4Gyt 4 Cpe~5? 1113, y=e* X
X (Ci+Cax+Csx?). 1114, y==Cipe™ 3”+C223”+C3cosx+04smx 1115.

=C; cos x4- Cy sin x 4 C; cos 5x 4- C, sin 5x. 1116, x=2Cpe~t e (C, +L{t)
1117, y==—;——(e"—e""). 1118, y==e~*(cos x 42 sinx). 1119, p==ae~%® (1 4 aq).
123, y==e* 4 Cycos2x+ Cpsin2x. 1124, y=Cie™3% |- Cpe* —3x2 —3x—4,5.
1125, y==e;3"(C,+1612x)—0,6cosx+0,85i_nx. 1126, y=C,e™2% 4 Cpe* +
HC 4 I 2L x= G T e VT 2 et 1128y =
=Cl+Cze2"—lic2—-3x. 1129. y=3sin2x —7cos 3x—2sin3x. 1130, y=—e3*—

1 11 -
—l—g @ —pxl—mx. ML x=Cy+Cyt4(t+Cy)e P34, 1132,

S==Cl+6'2t+Cst”+C4e"4t+-i—;—8-(cos 4x —sin 4x). 1133. y-:e"(C,+sz+%8) .
1134, y=Cle2"+C2e3"+l+e"—xe2”. 1135, y=—e?* (C1c033x+C2sin 3x -
+-—-sm 3x> 1136. y=(C, 4 Cax—x2)cos x4-(Cs+ Cyx) sin x. 1137, yq==2e*—

—xe?*. 1138, y,=e*(2sinx—xcosx). 1139, yl_::_S?_S_f<2+COS x).

3es8x 3
1140, y1==§12—ndj—c S_i_g_séf 1141, yy=e* [14-xe*—(14€%) In (1 J-¢¥)]. 1142, y, =
——Slf2x+51203x 1143, 42422 InCx=0, 1144, x=Ce~*¥_2(1—siny).

1145, x+y=In|(x+ D {y+1)]. 1146, sin%+ln|x|=0. 1147, 342 4-7x=C.

1148. y=2sin%2x. 1149, xsiny=C. 1150, 2432 =3x24-C. 1151, 2(x+y)=1.
1152 xy=l, 1153, x-4ye~*=C. 1154, y=e* (Cy+Cax+2x%)+

(35mx+4cosx) 1155, y==1,5-4¢% (x2—3x43,5). 1156. 2x 4-ctg y== 1.
1157. y=01x2+02x+\03+1n | sinx|. 1158, y=2e~* (Cy 4 Cyx) + C4e?*—0,5 sin x.
1159, y=Cie™ % ¥ (23 —4x2 4 Cox 4 C3) 3 (x41). 1160, y=Cyco8x+4
+ Cy sin x4~ x sin x - cos x‘lhj‘cosxl. 1161, y=—e™9 (Cl+02x+%l/'}-5) .
1171, (x—2)%4(y +3)2=C. [Huddepenunanonoe ypasueHue 3afaiu 3j-y==
=-—;-,(2——x). 1172, xy=12; ydx-+xdy=0. 1173, E——-kx, x=ce®; npu =0

dt
In2 ~Tois
| _ 2. o In2. “Tevs
x=a ¥ c=a, npu (=1600 «x 2.k 600 = a2 ; mpu

1
=100 %—=2 16 ~0,958. ITo ucrevennu 100 ger pacnmagaercs ToMbKO 4,2 %

pagus, 1174, ET-—_—-k (T —20); T =20+ ce®; npu ¢t =0 T = 100; npu £ =10 T=69;

dt .
T=20+80-2'°»“; npu T=30 {=30 (mun.) 1175, 1,8 kr; dx::—-—f?—;%;

"=(3!(?__{_Q%(';E . 1176, Cdepa, o6pasopaHHan BpalleHHEM OKPYKHOCTH P=>¢ BOKPYT

AunamMerpa, Han NOBEpXHOCTD, OﬁpaSOBaHHaﬁ BpawieHHEM JEMHHCKAaTH
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p? =asin (2¢-c) BOKPYr ee ocH, ecau HUCTOYHUKR CBETa MOMemeH B MOJIOCE.
1177, In W:o + arctg % PaccTosiHMe 0T Hayana KoopiuHar A0 Kaca-
ly—xy'|
Vit @
|x+yy | ; dye=dy, x+yy =& (y—=xy'). 1178. §=1313 x; m‘-i-zf::—kv;

“Vitw) a

lnv=—k1t+cl: npu t=0 0==18 k#/9ac=2300 m/mun; mpn t=5 v=100;

TenabHoll Y —y=y' (X —x) pasHo d,= » 3 JI0 HODManH paBHO d, =

¢ _t
—300.375; s 1900,37F t=0 §=0, =%, 1179, m%®
v=2300 \3 LS n3 -3 ° 4y mpH 5 Cy o3 P m 5
=—mg—ko?, t=— ( arct ]/_‘f_.._. .f'_) =Fr. =
g —RU Vag (a g arctg v 2/’ g==_—, 0pH U 0
Ly g+av,, ]
tH= V—~ arctg v, l/— = g+av2' npu v=0 h=§&X
g-+avg dv 2 . =
X In Rk [lpn napenun y Tt e s=%ln§-_Tav—2, npu s=h v, =
C"ol/ g . o 1 g YervVa. o a 4=
g+av? Ve Vei~vVa

_ 1 ]nvchT+Vg+av
Vag Ve

d3s
; Uy < Uy, B > by 1180 = g s; opu t=0 v=0,

s=1, In(s+ V=)=t V--g-, npa §=6 t==1,94 cex. 1181. 3t2 8(25-—-19);
— 3
npn =0 v=0, s=10; v=-———- V @s—1972—1, t=‘7;1n [2s—19 +

. ___ dv
+ V{@—192—1}; npu s=18 v==8,9 mjcex, t==3,4cex. 1182, m =

m kmg -+ av}

£ m—— —au?; = = == — = =
kmg—av®,  npn v=v, s=0, s=5 In g Far® npan  v=0 s
2
m av, d2s 2 ds B
=% In (1-{—%). 1183. ma— =k (a——zz> — A2 mg, 0=a—?)(
— 2Dt Dt ___ -Dt
A—B+(A+B)e ) ==at—in§ In (A+B)e (A—B)e , rae A=ak,
B— A+ (A B)e2D? k 2B

— ri . B d*s
B=MA ¥V mg, D=k = lim v=a—= s 1184, dtz:—gsmﬁ s —

t->4 o

d2
AJiiHa Ayru, OTCUuThIBaeMas oOT nonoXeHHd paBHOBeCHdA, HJAH -[-175--*-7-6:0

do ra
(naa oxpyxuocty S=0[); npu t=20 EZ=O’ 0=09, 0=0,cos (t "/-—f—),

— : kt
k do -
nepHoa KojeGaHHs T=2nV é— 1185. dtz +m a +—§-9=0; D=0 2MX

X (cos at}-bsinaf), a= 1/7—4'”2, b Sam T_a. 1196, y=1+4x
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x2 2 3 5
+—x2+...: y=ldstt.. N7 y=ltotttton: g=xt
5 AT TE
X

£ ox %8 x xB x8 . 3x3 | o
+2l+4! 5!+--. 1198, y=l+x+—l§+2—6+§7—2+..., y=3—-—2—-+—4—-—-

T2 =x4 E 2:5-8... Gn=1) qny1. .
80 9688 .os 1199, Yy=x ~ (3n I)! x3h+b — o0 <x<+oo.

- *—-l)n—l x3n=—-2 . -3% x
g= ( =i’ —o<x<tow. 1208. y=Ce 3 4Ce*, z=

fl 1
=—~Ce"3"—Cze" 1204. u=Cl(l+.‘2t)-202— 20s t —3sint, v=C3—C,t +
+2smt 1205, U=Ce?* L Cre™* 4+ C3e™2*%, v=C 024 Coe™*—Cie™ %, we
== 2C,62% —Cae™%. 1206, x=(C,+C,—Cit)e %, y=(Cyt—Cole % x=aeg~3
g=—e~% 1207. u=Ce™** 4 C,e** 40, 351n2x, v=Cje™ %" ~C,e%* 40,1 cos 2x:

@n+1)ant sin (2n-4-1) nx
21 21

»

1 =0,3sin2x, v==0,1cos 2x. 1210. u (x, t)_Zancos

n=o
{ + @®
) R
Sq,(x) sin Q’L‘E_}L’l’fdx. 1211, u(x, )= 5 ae~M sindxdh, a(h) =

—

an

i

N'N

+ o nny nany

“a “Z\ . nanx
S (o e anze

n=1

alN

0
Sq;(z)sin?\.zdz. 1212, u(x, y)=
Q

anb nyh

-2 - 2
an=A('2'—'lle “ )o ﬁur—A(llE 4 ~_l2>.’ A:: nnb nwh *? “'=
a a

a
= Sq" (x) slo =% dx, ’2=S% (0 sin "X ay,
o 0



